

Техника



Газета  
издается  
с 3 февраля  
1930 года

**ЦЕНА В РОЗНИЦУ  
СВОБОДНАЯ**

# ЦИВИЛЬСКИЙ ВЕСТНИК



Сёрпүү хыпарси

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**6 декабря, 2019, пятница,  
№90 (11959)**

## НОВОСТИ

### Прямая линия.

4 декабря Глава Чувашии Михаил Игнатьев ответил на вопросы слушателей Национального радио, читателей издательского дома "Хыпар" и газеты "Советская Чувашия".

Формат прямых линий с руководителем республики пользуется все большей популярностью среди жителей Чувашии. Среди десятков вопросов, часть которых была прислана до прямого эфира, а часть задана уже непосредственно во время общения журналистов с Главой, были и обращения из нашего района.

Жители Игорварского поселения задали вопрос о местном клубе. По их словам, очаг культуры отремонтирован, но состояние крыши оставляет желать лучшего. "Кровля протекает, ветер ее может снести", - процитировали обращение из Игорвар журналисты.

Отвечая на вопрос, Михаил Игнатьев прежде всего отметил, что на ремонт и строительство домов культуры в нашей республике выделяются немалые средства. Подтверждением этих слов являются построенный несколько лет назад клуб в Михайловке и невероятно преобразившийся после ремонта дом культуры в Чурачиках. А вот за ситуацией вокруг Игорварского дома культуры Гла-

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

### Шанс изменить облик улиц и дворов нашего района

В прошлых номерах газеты мы рассказывали о подписанном Михаилом Игнатьевым указе, в соответствии с которым на благоустройство более 1200 дворовых территорий в 119 населенных пунктах Чувашии из республиканского бюджета будет направлено порядка 1,5 миллиарда рублей. 78 миллионов рублей выделено Цивильскому району.



# ШЬ ПОМОЧЬ -

ют знаки внимания, замечают и уважают", - сказал в составе народного хора ветеранов, и участвовал во и предусмотрены программой фестиваля малоподъем в Международный день инвалидов в ФСК "Аса-



администрации района. На и золотыми медалями. только их. Золотых медали были удостоены в знака, признательности все заключения участники фелля, потому что, как утверг заместитель председатейщества инвалидов райоария Михайлова, благодаобщество инвалидов счита одним из сплоченных, ых не только в республии в Российской Федерачто доказывает, участвуа различных мероприятиях, рсах и побеждая на них. аз с победой возвращалмеждународных соревноий Владимир Николаев. и известных спортсменов а всегда можно было найихаила Васильева, нынеедателя Чиричкасинскойичной организации общенвалидов, которому извеи тренер Николай Ремесреподнес подарок. Это символический подарок, истинного уважения депуссовсета республики Елекколаевой, помощникомой является Николай Рев, к мужественным люДепутат Елена Николаепоминает, что есть такаяория граждан, которая а требует внимания, ува-

жения, защиты со стороны властных структур", - сказал Николай Ремеслов, отметив при этом, что районная организация работает на высоком уровне, и в этом огромная заслуга заместителя председателя организации Марии Михайловой, замечательного педагога и организатора, которая выстраивает деятельность организации в тесном сотрудничестве с другими общественными объединениями района. Высоко оценили работу общества инвалидов и глава администрации района Игорь Николаев, начальник отдела соцзащиты района Алевтина Широкова, директор центра социального обслуживания Наталья Ильина.

Не одна только пожелания можно было услышать на фестивале, но и решить проблемы, которых у людей с инвалидностью немало. Для этого и пришли на мероприятие представители пенсионного фонда, социального страхования, районной больницы и др. Вопросы к ним были. Например, заместитель главного врача райбольницы Алевтина Николаева объяснила обратившемуся к ней, как получить справку на санаторно-курортное лечение, изложила алгоритм по замене коленного сустава.

Люди с инвалидностью - сильные духом

# День приема граждан

12 декабря, в День Конституции России, пройдет общероссийский день приема граждан.

В Администрации Главы Чувашской Республики прием будет проводиться по адресу: г.Чебоксары, Президентский бульвар, д.10, каб. №1.1.

Прием осуществляется без предварительной записи.

Справки по телефонам: 8(8352)39-36-43, 64-20-09, 62-34-53.



## НОВОСТИ

# Миллионы рублей на новые мастерские

Цивильскому аграрно-технологическому техникуму, ставшему одним из победителей конкурсного отбора на предоставление в 2020 году грантов из федерального бюджета, в качестве господдержки в целях обеспечения соответствия материально-технической базы современным требованиям будет выделено более 34 миллионов рублей.



В соответствии с условиями конкурса, в техникуме предусматривается создание мастерских по приоритетной группе компетенций. На базе отделения технических профессий будут созданы специализированные мастерские по компетенциям: «Кузовной ремонт», «Окраска автомобиля», «Обслуживание грузовой техники», «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», «Водитель грузовика», где будут обучаться студенты по профессии "Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей" и специальности "Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей".

## БЕЗОПАСНОСТЬ

# Пожарно-тактические учения

3 декабря в Цивильском аграрно-технологическом техникуме прошли пожарно-тактические учения.